

韩国客机失事致两名中国女学生罹难

她俩是十分出色的学生



得知女儿遇难的不幸消息,王琳佳的父母悲痛得不能自己。

本报综合消息 7月7日上午,从各种渠道得知空难消息的学生家长,陆陆续续赶到江山中学的会议室里,在焦灼和煎熬中等待着一个个报平安的电话……前方传来各种消息,大部分孩子都确认了安全,只是有两个女孩:王琳佳和叶梦圆,始终没有联系上。

家长

闻听噩耗 痛不欲生

拥挤的人群中,一位高个中年男子坐在沙发上显得很焦急,紧紧握着手机,头却深深地埋在双腿之间。他是王琳佳的爸爸,根据前方传来的消息,王琳佳有可能罹难。另一边,王琳佳的妈妈在亲友的各种安慰中低头抹泪。坐了一会儿,老王站起身来,在狭小的会议室里来回踱步,不时地按

着手机,但手机始终没有传来任何消息。他有些绝望,双手深深地嵌进蓬乱的头发里。

下午5时左右,江山市宣传部接到了韩亚航空公司的传真,证实王琳佳和叶梦圆已经遇难。隔壁传来一阵撕心裂肺的男人的哭声,那是叶梦圆爸爸的哭声。悲伤的哭声似乎让王琳

佳的爸爸更加绝望,他也大哭起来,双手更加用力地撕扯着头发。眼睛已经哭肿了,他开始胡乱地揪着桌上的面巾纸擦拭着眼睛,不一会儿,桌子上满是沾满泪水的面巾纸。老王夫妻俩彻底崩溃了,抱在一起放声痛哭,几近瘫软。

老师

两位同学一个是班长、一个是学习委员

遇难学生王琳佳今年16岁,叶梦圆17岁,王琳佳书法、朗诵等方面表现优秀。叶梦圆钢琴弹得好。两人初中还是同学。7月7日记者在一堆人中,看到了一位眼睛红红的女老师,一问才知,她叫饶慧仙,王琳佳和叶梦圆都曾是她的学生。

“她们两个都是十分出色的学生。”饶老师是江山市城北中学的语文老师,7月7日中午一听到两名学生出事的消息,就赶到江山中学核实情况。

原来,王琳佳与叶梦圆初中是同班,王琳佳是班长兼语文课代表,叶梦圆是学习委员兼英语课代表。“这两个孩子不仅学习成绩优秀,综合素质更是翘楚。”饶老师说,王琳

佳的书法、美术较好,叶梦圆的钢琴已经考到很高级别,拉丁舞也跳得特别好。

饶老师回忆说,初二期末,王琳佳眼睛得了急病,耽误了学习,最终没考好。可出现在老师和同学们面前的她还是乐呵呵的。很快,饶老师从王琳佳爸爸妈妈哪里知道,这孩子睡得更晚了。以往每晚温习功课到晚上十点,现在是十一点。以至于母亲一次次去催她睡觉。

饶老师说,王琳佳的各科成绩都很好,特长是书法和绘画。饶老师了解到,王琳佳的父母生意很忙,平时并没有那么多时间来管她,究竟是什么力量让这么个孩子如此上进?初三时,王琳佳的一篇作文《梅

花香透寒冬雪》,让她觉得找到了答案。文中有这样的句子:乌云密布,马上要下雨了,百花耷拉着身子,唯有她镇定地等待暴风雨的来临。狂风刮起,她只是微微摇摆,像是与暴雨较真了。那天夜晚,她用纤细的腰板战胜了恐怖的恶雨,虽然她并没有博得人们的掌声!

姜老师是江山中学高二年级的语文老师,在他眼里,王琳佳和叶梦圆都特别优秀。“王琳佳不仅是班长,还是学生会干部,这次参加夏令营的都是综合素质特别优秀的学生。”姜老师说,虽然两位学生刚分到他的班上,但他对这两个孩子印象特别深刻。

江山善后团已全部拿到护照 将尽早赴美

记者获悉,江山市决定由统战部部率市教局、江山中学各1名负责人与两名初步认定遇难学生、两名受伤学生的亲属若干人,赴美处理善后事宜。

衢州出入境部门第一时间将需要出国的亲属资料整理后上传到省厅出

入境管理局。昨晚十时许,经过将近四个小时的紧张工作,浙江省公安厅出入境管理局将十多本失事飞机遇难者和伤者亲属的护照制作完毕。江山市驻杭办的王主任与江山市出入境刘科长一起来到制证中心,考虑到遇难者家属的

心情和身体状况没法亲自前来领证,他们代为领取。

据了解,家属们昨晚已来到杭州,他们及时取到护照后将马上办理其他出国手续,争取尽快赶到美国处理相关事宜。

(据《钱江晚报》)

同学

王琳佳当班长 全班纪律变好了

7月7日傍晚,在经历了一个下午的煎熬后,杨凯雯在新闻联播上看到了让她最不愿发生的事:她的班长王琳佳和好友叶梦圆在这次空难中遇难。

杨凯雯回忆,就在两天前学校发了期末考试的成绩单,当时还见到她俩好好的,“那天还说好了文理科分班后,大家要一起开同学会、吃顿散伙饭。现在散伙饭都没有吃,班长已经不在了。”据悉,江山中学最近对高一进行了文理分班。王琳佳被分到7班,叶梦圆则被分进了理科试验班四班,叶梦圆生前最后一条微博“44444”说的就是她加入的新班级。

杨凯雯介绍,王琳佳和叶梦圆分别是江山中学高一10班和11班的班长。两人从初中开始就是闺蜜,平常吃饭、学习都是出双入对,性格都非常的活泼开朗,多才多艺。“王琳佳的书法特别好,写得一手好字。她俩都是学校的‘江中电视台’的骨干。学校只要有活动都是她们主持,广播站的音乐鉴赏也是她们俩做的。”

遇难的消息传来后,有同学在微博上表示接受不了这一事实,想等DNA鉴定。“班长的人缘好到爆,以前我们班纪律挺不好的,有些同学挺皮的一点都不听劝,可就在王琳佳成为了班长后,整个班的纪律和风气都慢慢好起来了。我们说不上这是什么原因,潜移默化的,也许这就是人格魅力吧。”杨凯雯说。

“乐呵呵”是同学和老师对王琳佳的印象。哪怕与她不同班的陆昊都记得,王琳佳身高一米六七左右,皮肤白净,一脸阳光,迎面走来时让人看着都觉得心情开朗——恰如她腾讯微博自己的头像照。

表哥

还有首曲子要弹给你听呢

叶梦圆的姨父对这个小孩的评价是“心很静,学东西特别专心”,“她是真学得进去,倒不一定是为了成绩。特别是看书,一旦看起书来,她那个房间就好像没有人似的——就算家里别人都出去玩,她也不跟着。”

叶梦圆从小有很多书,甚至有大部头的历史书。而她最喜欢看的是侦探小说。

毛诚对这个表妹的印象是胆小、懂事。小时候,哥哥妹妹挥舞树枝打仗。毛诚的树枝还没落到叶梦圆头上,叶梦圆就哭了。毛诚因此常挨骂。现在回味起表妹对自己的那份依恋,毛诚只有一声叹息。

叶梦圆的表哥毛诚想起最后一次QQ聊天,他向表妹推荐一个曲子《唱的是寂寞》,说这首曲子是多么打动他。叶梦圆回他说:“等暑假了你弹给我听不就好了?”

“我一直偷懒,没好好练这首曲子,暑假回家时还有点怕她追着要我弹给她听——现在不用了……”毛诚低下头,细长的眼线开始泛红……

相关链接

逃生“黄金90秒”该做什么?

飞机失事无生还的情况,一般是发生空中爆炸,或事故发生在开阔水域。飞机失事后的90秒,是逃生的黄金时间。在“黄金90秒”里,人们该做些什么?专家说,最重要的是,事先搞清楚最近的紧急出口位置。上飞机后,数一数自己的座位与出口之间隔着几排。这样,即使机舱内烟雾弥漫,也可以摸着椅背找到出口。

飞机着陆时,不要靠在座位上,应双手交叉放在前排座位上,头部靠在手上,在飞机着陆前,一直保持这个姿势。因为大火和有毒气体可能很快充满整个机舱,所以,飞机停下后,应尽快从安全出口离开飞机。

乘飞机最好穿长衣长裤,一旦起火,长衣长裤可以更好地保护身体。最好别穿凉鞋,以免脚被玻璃、金属划伤。